
6 MAKÓ ÉS TÉRSÉGE 

MAKÓI kistérség: 
Apátfalva, Ambrózfalvn, Csanádal-
berti, Csanádpalota. Ferencszállás, 
Földeák, Királyhegyes. Kiszombor, 
Klárafalva, Kövegy, Magyarcsanád, 
Makó. Maroslele, Nagyér, Nagylak, 
Óföldeák, Pitvaros 

HÍREK 

Köszöntötték 
az időseket 
FERENCSZÁLLÁS. Sokéves 
októberi hagyományt követve 
a napokban ismét köszöntöt-
ték a falu időseit a faluházban 
a helyi nyugdíjasklub szerve-
zésében. A közel 150 vendé-
get jani János polgármester és 
Mágori józsefné parlamenti 
képviselő üdvözölte, majd a 
helyi óvodások csoportja, a 
Maros táncegyüttes, valamint 
az apátfalvi Kerekes Márton 
Népdalkör és Citerazenekar 
adott műsort. Az ünnepi va-
csorát - amelyet rendhagyóan 
Czirók Gábor alpolgármester 
készített el - táncmulatság 
követte. A rendezvényen részt 
vettek az újszentváni nyugdí-
jasok is, akikkel hosszú idő 
óta baráti kapcsolatot tarta-
nak fenn a házigazdák. 

Színház - fotókon 
MAKÓ. Ma délután 4 órakor 
nyílik meg a városháza aulájá-
ban Kis Lajos Színház című 
fotókiállítása. A tárlatot Dö-
mötör Mihály fotóművész 
ajánlja az érdeklődők figyel-
mébe, a képek november 
10-éig láthatók. 

Éjszakára bezárják 
a temetőt 
NAGYLAK. Mától bő másfél 
hétre lezárják estére a teme-
tőt, mert a tapasztalatok sze-
rint halottak napja előtt virág-
tolvajok jelennek meg a sír-
kertben. Október 21-29-e kö-
zött reggel 7-től este 6-ig, ok-
tóber 30-ától november 1-jéig 
reggel 7-től este 8-ig látogat-
ható a sírkert, ezt tábla is jelzi 
a bejáratnál. Az apátfalvi rend-
őrőrs parancsnokával és a 
nagylaki polgárőrség önkénte-
seivel arról is megállapodott 
az önkormányzat, hogy gyak-
rabban fognak a területen jár-
őrözni. 

A MINISZTÉRIUMI KITÜNTETÉSSEL JÁRÓ 1 MILLIÓT IS A SZÉPKORÚAKRA FOGJÁK KÖLTENI 

Idén Pitvaros az egyetlen 
idősbarát falu az országban 

Nagy Lajosné úgy érzi, Pitvaros kiérdemelte a kitüntetést. Radó Tibor, a település új polgármestere is büszke az elismerésre, és ígéri: az idősek 
sorsát ő is szívén viseli, FOTÓK: VERÉB SIMON 

Magyarország falvai közül idén 
egyedül Pitvaros nyerte el az 
idősbarát címet és a miniszteri 
kitüntetéssel együtt járó 1 millió 
forintot. A faluban klubot, prog-
ramokat szerveznek a szépkorú-
aknak, netezni tanitják őket. 

PITVAROS 
SZABÓ IMRE 

- Itt tényleg törődnek az idő-
sekkel - mondta Pitvaros fő-
utcáján, a Kossuth utcán a 69 
éves Nagy Lajosné, amikor ar-
ról kérdeztük, hallotta-e, 
hogy a község önkormányza-
tát kitüntették az idősbarát 
címmel. Az egykori termelő-
szövetkezeti dolgozó elmond-
ta: örül, hogy az idősklub tag-
jait rendszeresen elviszik ki-
rándulni, és például a rendez-
vények szervezésekor is gon-
dolnak rájuk. Az 1400 lelkes 

falu egyébként elöregedőben 
van, közel kétharmad az idő-
sek aránya. 

A rangos, egymillió forinttal 
járó minisztériumi kitüntetést 
idén összesen 6 önkormányzat 
kapta meg, közülük egyetlen 
faluként Pitvaros. A díjat és a 
vele járó réz emléktáblát Dénes 
László vette át a Parlamentben, 
aki akkor, szeptember végén 
még a község polgármestere 
volt - most önkormányzati kép-
viselő. Lapunknak elmondta: 
tudatos stratégia, hogy Pitvaro-
son külön odafigyelnek az idő-
sekre, és bízik abban, hogy ezt 
a nemes hagyományt az új kép-
viselő-testület is folytatja majd. 
Az emléktáblát a polgármesteri 
hivatal falára szerelték fel, a 
pénzt minden bizonnyal az idő-
seknek szervezett programokra 
fordítják majd - hogy pontosan 
mire, még nem dőlt el. 

Mivel érdemelte ki az elis-
merést a falu? Perleczki Ediná-
tól, a helyi teleház munkatár-
sától - ő írta a pályázatot a 
cím elnyeréséért - megtud-
tuk: a kötelező alapfeladatok 
ellátásán túl Pitvaroson töb-
bek között klubot működtet-

ves-foglalkozások hagyomá-
nyát őrző öregeket portré for-
májában be is fogják mutatni 
a falu honlapján - az interjúk 
már készülnek. Mindemellett 
- mondja a fiatal munkatárs -
az olyan apróságnak tűnő dol-
gok sem mellékesek, mint 

Radó Tibor folytatja. Október elején új polgármester került a falu 
élére Radó Tibor személyében. Ő, bár mindössze 32 éves, azt ígéri, 
ugyanúgy szívén fogja viselni az idősek sorsát, mint elődje. Ismeri is 
gondjaikat, örömeiket, egyrészt, mert az előző 4 évben képviselőként 
dolgozott, másrészt, mert a helyi teleház vezetőjeként sokuknak nyúj-
tott segítséget a hivatalos ügyek intézésében, tanította őket az inter-
nethasználat rejtelmeire. - Továbbra is kiemelt figyelmet szentelünk 
nekik, hiszen a közösségnek szüksége van rájuk - mondja. 

nek a szépkorúaknak, össze-
jöveteleket rendeznek nekik, 
de szerveztek igen népszerű 
internethasználói tanfolya-
mot is. Sőt: a régi kézmű-

Várják a templomot Nagylakon 
NAGYLAK 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A határ menti falu újraválasztott 
polgármestere, Gyarmati And-
rás nagyon bízik benne, hogy jö-
vőre csakugyan felépül a közel 
90 esztendeje várt templom. Ez 
az egyetlen község nemcsak a 
makói kistérségben, de a me-
gyében is, ahol nincs. Ennek 

oka pedig az, hogy amikor a tria-
noni békeszerződést megkötöt-
ték, a határ úgy szelte ketté az 
egykor virágzó települést, hogy 
templomai a lakosság nagyobb 
részével együtt a határ román 
oldalára kerültek. A nagylakiak 
most egy imaházban tudnak hit-
életet élni, amelyet a csanádpa-
lotai római katolikus egyház-
község tart fenn, de az épület 
nagyon rossz állapotban van. 

A nagylaki templom terve-
zése - mint megírtuk - elkez-
dődött, de félbemaradt. Az 
egyházmegye Germán Géza 
budapesti szakembert kérte fel 
a munkára, aki idén neki is lá-
tott egy 80 négyzetméteres, 
40-50 fő befogadására alkal-
mas épület tervezésének. A 
templomba álmodta azt a ha-
rangtornyot is, amelyet 2 évvel 
ezelőtt állítottak fel a közel-

hogy a községben a fiatalok 
tisztelettudóak az idősekkel; 
még akkor is köszönnek ne-
kik, ha történetesen nem is-
merősök. 

ben, ahol az önkormányzat fel-
ajánlott egy telket. Ezt ingyen 
vagy jelképes összegért átadja 
az egyháznak. A nagylakiak 
eredetileg abban bíztak, ál-
muk még idén megvalósul, de 
már biztos, hogy erre leghama-
rabb jövőre kerülhet sor. 

Gyarmati András elmond-
ta: az új testület éppúgy elkö-
telezett a templom ügyében, 
mint a korábbi volt, és ezt ha-
marosan jelezni fogja a püs-
pökségnek, ahol már a részle-
teket is szeretné egyeztetni. 

Fekete öves11 

az új csanádi 
polgármester 
Fekete öves polgármestere van 
Magyarcsanádnak: a falu új ve-
zetője, Guba István ugyanis 2 
dános kempómester. Azt 
mondja, a küzdőszellemnek a 9 
közéletben is biztosan hasznát 
veszi majd. 

MAGYARCSANÁD 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

26 éve műveli a távol-keleti 
eredetű küzdősport, a kempó 
hazai ágát Magyarcsanád új 
polgármestere, Guba István. 
2002 és 2006 között már volt 
képviselő a faluban, a polgár-
mesteri mandátumért azon-
ban most, többek biztatására 
indult először. Eredeti szak-
mája szerint mezőgazdasági 
gépszerelő, később rendőr 
volt - végigjárta a ranglétrát, 
tisztként vonult nyugdíjba 
2001-ben. Azóta eddig heti 8 
edzést tartott Apátfalván, Csa-
nádpalotán és Pitvaroson. Ta-
nítványai között van világ- és 
Európa-bajnoki érmes is. Ő 
maga egy Európa-bajnoki 
címmel büszkélkedhet. 

Az 51 esztendős Guba Ist-
ván most öltönyre és nyak-

Akcióban. Guba István egyik ta-
nítványával. FOTÓ: DM/DV 

kendőre cseréli a gít, azaz a 
küzdősportban hagyományos 
viseletet, amelyhez az ő eseté-
ben, lévén 2. dános fokozatú, 
két piros csíkkal ékesített fe-
kete öv is tartozik. Azt mond-
ja, polgármesterként számára 
az a legfontosabb, hogy a falu 
élhető legyen, azaz külsőre is 
mutatós, és érkezzenek olyan 
befektetők, akik munkahelyet 
kínálnak majd a magyarcsa-
nádiaknak. Mivel a falu a me-
gye egyik leginkább hátrá-
nyos helyzetű települése, Gu-
ba István minden bizonnyal 
hasznát veszi az edzéseken 
megtanult kitartásnak. 

A TAKARÉKOSSÁGI VILÁGNAP ALKALMÁBÓL 
BETÉTAKCIÓT HIRDET 

2010. OKTÓBER 25-TŐL 
A 3 HÓNAPOS LEJÁRATÚ, FIX KAMATOZÁSÚ 

TAKARÉKSZELVÉNY BETÉTRE. 
KEDVEZŐ KAMATOZÁSSAL 

(SÁVOSAN) 1 hóra (évi) 2% EBKM 
2 hóra (évi) 3% 6,09% 

3 hóra (évi) 1 3 % nettó 4,89% 
Éves hozam (évi bruttó): 6,02% (éves nettó: 4,8%) 

Futamidő végén kamatos kamat. Lejárat után nem kamatozik. 
EZT MOST ÖN SE HAGYJA KI! 

HOZZÁNK BEJÖNNI MINDIG ÉRDEMES! 
Az akció visszavonásig érvényes! 

MARTONOSINE GÖRBE ERZSEBET JÁRŐRÖZIK ES TANÍT 

Makó-rákosi az év polgárőr pedagógusa 
Az év polgárőr pedagógusa 
címmel tüntették ki a makó-rá-
kosi Martonosiné Görbe Erzsé-
betet. Tíz éve a helyi polgár-
őrök egyik vezetője, és tanít az 
egyik helyi szakiskolában. Azt 
mondja, jó lenne, ha minden is-
kolában lenne legalább egy 
polgárőr. 

MAKÓ-RÁKOS 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Országos Rendőr-főkapi-
tányság budapesti székházá-
ban vette át á napokban Mar-
tonosiné Görbe Erzsébet azt az 
emlékplakettet, amely igazol-
ja: idén ő az ország polgárőr 
pedagógusa. A két dolog - az 

oktatás és az önkéntes rend-
védelmi munka - az ő eseté-
ben azért is kapcsolható ösz-
sze, mert bár hosszabb ideje 
polgárőr, a helyi csapat egyik 
vezetőjévé éppúgy 10 eszten-
deje választották meg, mint 
ahogy egy évtizede tanít elmé-
leti tárgyakat a Pápay Endre 
nevét viselő iskola szakkép-
zésben részt vevő diákjainak. 

Az egyébként 3 gyermekes 
édesanya a Makóhoz tartozó 
Rákoson él, ott kezdte a pol-
gárőrködést. Az alelnöksége 
mellett működő csapatnak az 
utóbbi időben 40-50 tagja 
van. Irodával és két kocsival 
rendelkeznek, rendszeresen 
járőröznek, igyekeznek elret-

Martonosiné Görbe Erzsébet az 
emlékéremmel. FOTÓ: SZABÓ IMRE 

tenteni a vandálokat, a garáz-
dákat, lefülelni a terménytol-

vajokat. Egyenruhát is visel-
nek - gyakran a rendőrséggel 
együttműködve biztosítják a 
város rendezvényeit. Az isko-
lákban drogprevenciós elő-
adásokat tartanak. 

Azt mondja, jó lenne, ha 
minden iskolában lenne leg-
alább egy polgárőr, ha már 
rendőr nem jut mindenhová 
- segíthetnének megelőzni 
például az erőszakos cselek-
ményeket vagy a drogterjesz-
tést. Ugyanakkor tudja, hogy 
kollégái nagyon leterheltek, 
és nehezen szánják rá magu-
kat az efféle feladatra. Ő is 
előbb volt polgárőr - kezdet-
ben Rákoson, aztán Makón -, 
mint ahogy pedagógus lett. 


